

『四个到位』狠抓动物防疫工作

本报讯 (记者叶丽霞) 入冬以来,气候寒冷,动物抵抗力差,病原体致病力长。我县结合实际,坚持“四个到位”,全力做好冬季动物防疫工作。

组织领导到位。成立动物防疫工作领导小组,定期召开冬季动物防疫工作专题会,加强对冬季动物防疫工作的部署、监督和落实。技术培训到位。充分利用发放知识手册、开展培训等形式,广泛宣传动物防疫的重要性和必要性,狠抓防疫人员的技术培训和管理,要求动物防疫人员严格按照程序进行消毒和免疫注射,切实抓好动物防疫工作。疫病监测到位。按时保质保量完成禽流感、口蹄疫、猪瘟、猪蓝耳病、结核、布病等重大动物疫情监测任务,提高疫情的预警预报能力,及时发现和报告疫情。督促检查到位。建立完善动物防疫监管制度,把免疫工作责任落实到村、到场、到户、到人,形成“周督查、月交流”的工作制度,每周对规模养殖场进行一次督查,每月对包片村散户进行一次巡查,并做好监督检查记录,在月会上进行交流,对防疫工作不到位的场(户)限期整改。

目前,我县冬季动物防疫工作正稳步推进。



110宣传日 民警街头普法

1月10日是公安110宣传日。县公安局组织民警走上街头、进入社区发放宣传单,为市民详细讲解110报警服务常识、如何化解身边的纠纷以及防止电信、网络诈骗等相关知识。

(记者 舒动摄影报道)

大学生义务交通劝导员寒假等你来

本报讯 (记者曹吟) 春运期间是广大市民出行的高峰期,也是各类交通违法行为的高发期。为加强交通管理能力,县公安局交警大队特面向社会招用大学生义务交通劝导员若干。

据了解,此次招用对象为鄱阳籍的高校在读生,热爱交通管理工作,自愿在寒假期间从事文明交通劝导员工作。要求身体健康,五官端正,无不良嗜好,无违法犯罪记录,无不良信用记录,无不良消费记录,无不良网贷记录,无不良网贷记录,无不良网贷记录。

从事文明交通劝导员工作的疾病。主要工作职责为服从县公安局交警大队的指挥与管理,协助交警做好劝导驾驶人、行人依法文明通行,宣传交通安全法规和常识、疏导交通秩序等工作。届时,县公安局交警大队将提供服装和工作餐,并给予相应补贴。工作时间为春节前后高峰期(2月9日至2月15日、2月16日至2月22日)。

大火无情烧毁家 爱心汇聚传温暖

本报讯 (段和平 记者黄鹏) 1月1日,油墩街志愿者分会将爱心人士捐赠的5100元善款送到该镇马墩村村民吴文愿手中,鼓励他坚强面对生活,重拾生活信心。据悉,吴文愿夫妻以跑船运为生,他们养育两个小孩,

以船为家。2017年12月22日下午6时许,吴文愿的船行驶至饶河荃麦湾大桥上游两公里处突发大火。受地理环境影响,吴文愿既等不到消防官兵来灭火,也接受不了别的船只援助,只能眼睁睁地看着大火将他的船烧掉,并夺

去了他一个儿子的生命。油墩街志愿者分会得知消息后,当天送去了2000元慰问金,并在油墩街微报对吴文愿家的遭遇进行了报道,引发广大志愿者和社会人士的关注,大家纷纷献出爱心,三天筹集善款5100元。

东方白鹳意外受伤 多方联手成功救护

本报讯 (刘颖盛 俞平仁 记者陈炳林) 1月7日傍晚,鄱阳镇茅屋下村村民余选明在村边山上发现一只受伤的大鸟,他立即将鸟抱回家进行简单护理并随即报警。

经县野保工作人员和森林公安民警检查发现,这只受伤的大鸟是东方白鹳,属国家一级保护动物。由于该鸟右翅膀初级羽翅被意外折断,目前已被送至鄱阳湖国家湿地公园野生动物救护中心进行救护。据野保工作人员介绍,由于救护及时,目前该鸟外伤暂不会危及生命,预计经过一个月左右的医治和护理会基本恢复。

石门街强化冬季作物田间管理

本报讯 (记者叶丽霞) 为确保农作物安全越冬,石门街镇积极组织农业技术人员下村指导农民做好冬季农作物的防寒抗冻和田间管理工作。连日来,该镇农技人员深入田间地头,仔细察看农作物长势,与农户面对面交流,详细了解农作物的栽种、

施肥、管护情况,并根据各种农作物不同长势做好分类指导,重点指导科学追肥、肥水促控、覆盖保温、病虫害防治等科技措施的落实,确保农作物安全越冬。通过发放资料大力宣传冬季农作物管理知识和冬季田间管理的重要性,引导广大农户学习油菜田

间管理技术,进一步增强农户应对农作物低温冻害风险能力,确保农民增收、农业增效。同时,制订应急预案,及时传达降温防寒防冻预警信息,组织农户做好农作物越冬防护工作,及早落实救灾物资,采取有效应对措施,努力减轻灾害损失。

鄱阳湖医院多措并举助力健康扶贫

自2017年8月成为鄱阳县贫困人口县内住院治疗定点医院以来,江西鄱阳湖医院(南昌大学抚州医学院附属医院)严格按照健康扶贫工作要求,切实加强组织领导,做好政策宣传,严控医疗质量,扎实有序推进健康扶贫工作,取得显著成效。

成立领导小组 确保有效推进 “健康扶贫”工作开展以来,江西鄱阳湖医院领导班子高度重视,专门成立了健康扶贫工作领导小组。领导小组的主要职责为贯彻落实相关政策,确保医疗安全,讨论处理活动中出现的重大事项,确保健康扶贫工作平稳有序推进。此外,医院专门设立了健康扶贫活动办公室,主要负责健康扶

贫工作的上下对接,报表统计,扶贫对象身份审核,以及各种特殊情况的处理。

认真落实政策 贯彻扶贫方针

江西鄱阳湖医院对建档立卡贫困人口住院实施“先诊疗、后付费”的诊疗服务模式,并全面推广“三免四减半”惠民政策。此外,医院通过建立健康扶贫“一站式”服务窗口,在患者办理出院时由该窗口即时结算、即时报销,切实为困难群众就医提供便利。

加强政策宣传 力争人人知晓

为了让全院职工全面了解健康扶贫政策,医院多次组织召开健康扶贫政策专项培训,解读健康扶贫相关政策文件,确保全院每名职工都熟知健

康扶贫核心内容。同时医院通过宣传栏、横幅、展架、医院官网、院报、微信公众号等渠道,多方位进行宣传,确保每一名入院患者和家属都能了解到健康扶贫基本政策。

严控医疗质量 确保医疗安全

对于建档立卡贫困人口患者,医院规定必须严格遵守首诊负责制,不得以任何理由拒绝救治,以保障贫困患者的基本医疗权利。此外,整个救治过程要严格依规施治,对病情疑难危重的贫困患者,医院必须组织扩大会诊,严格执行四级沟通制度,病情危重的要征得家属的理解和支持,确保医疗质量与安全。

(图/文 叶朗)

